

# “浙BA”城市争霸赛今日开打

## 柯城队周六首秀 衢州市联队周日登场

本报讯(记者 王红岭)“勇冠三衢,剑指之江。‘浙BA’我们来了。”8月14日,衢州赛区的两支代表队伍——柯城队与衢州市联队已完成最后阶段的封闭集训,即将踏上征程,为衢州篮球荣誉而战。

8月15日,2025年浙江省城市篮球联赛(以下简称“浙BA”)城市争霸赛正式打响。全省11个地市的冠军队和市联队共22支队伍,将在8月15日至2026年1月初进行22轮、220场比赛,决出A组(冠军队)四强、B组(市联队)四强,晋级本届“浙BA”八强战。

根据赛程安排,柯城队首战将于8月16日晚7点在衢州职业技术学院体育馆主场迎战嘉兴经开区队,衢州市联队首战将于8月17日客场挑战嘉兴市联队。

柯城队以衢州古城赛区冠军身份出征,吹响征战城市争霸赛的号角。这支由大学生、教师、机关工作者等组成的队伍,成员平均年龄仅25岁,在预选赛中展现出惊人的韧性。预选赛决赛中,他们一度落后13分,最后通过加时赛完成逆转。

柯城队虽然年轻,但经过“浙BA”衢州古城赛区的淬炼之后,这支队伍的打法特色已初现雏形。大前锋华凌航、廖叶康,中锋傅沛勋、徐铭杰等人组成的内线群,构成了球队防守的铜墙铁壁。叶骏、舒展、朱萧坤等人组成的小前锋群,外线三分能力突出,是球队攻城拔寨的“利刃”。严堪诚、贵霖轩、程振杰等后卫线球员均有丰富的省市级比赛经验,再加上因伤错过预选赛的郑中凯正式复出,也为球队注入新的活力。如今,柯城队这支阵容齐整的虎狼之师早已蓄势待发。主教练林建平感慨,“对球员们

来说,‘浙BA’是一个很好的机会,一个很大的舞台,期待他们能打得越来越好。”

代表衢州出征的另一支队伍衢州市联队,同样令人期待。这支队伍由各县(市、区)精英球员和社会海选佼佼者组成,23人阵容中既有征战多年的老将,也有崭露头角的新星。球队特邀中国前篮球运动员、浙江青年队主教练余乐平担任战术顾问,重点强化防守体系,将球队打造成一支攻防一体的“铁军”。

小前锋周煜航预选赛中荣膺“得分王”,其积极的协防能力也令人称道;大前锋马超群多次代表衢州参加省级赛事,防守覆盖面积达全场。副队长戚汉忠虽已35岁,但凭借其精准的中距离跳投和更衣室领导力成为球队精神领袖,他与“衢州第一中锋”顾文祺的内线搭档,防守强悍,被球迷称为“吨位组合”。球队后卫邵楠拥有丰富的临场指挥经验,与徐俊杰组成的后场大脑,擅长快速转换进攻。

本届“浙BA”,柯城队以“年轻风暴”冲击对手,衢州市联队则以“铁血防守”打磨队伍。两支队伍携手出征,翻开了衢州篮球新的一页。正如柯城队助理教练方穆久所言:“我们希望通过比赛让更多人看到,衢州篮球不仅有热血,更有战术深度。”而衢州市联队主教练陆汉翔则表示:“为荣誉而战,就是为了让队员们明白,团队的力量永远大于个人。”

根据赛事安排,“浙BA”城市争霸赛小组赛阶段,柯城队、衢州市联队分别以衢州职业技术学院体育馆、衢州高级中学篮球馆为主场,各地球迷可通过“浙BA”官方平台获取票务信息。球迷们还可通过浙江卫视、腾讯体育等平台观看赛事直播。

## 受伤白鹇重返山林

### 村民救助“林中仙子”

本报讯(通讯员 张翌 朱蕾 游待露)8月4日13时30分左右,在常山县东案乡呈东村,李土良与老伴正在弄堂里乘凉,忽听“砰”一声闷响,循声望去,只见一只灰白色羽毛、脸部为鲜红色的大鸟跌落在路边。“它可能撞到了玻璃,我老婆先看见的,赶紧把它抱回家,发现它脚有点跛。”李土良说。

李土良联系上了常山县林水局,向工作人员求助。常山县林水局森林资源管理科工作人员随后赶到。经现场鉴定,这只鸟是国家二级保护动物,素有“林中仙子”之称的白鹇。工作人员仔细检查后确认,白鹇体表无明显外伤,推测因撞击导致短暂眩晕,无法起飞。

经过观察,白鹇体力逐渐恢复,符合野外放生条件。李土良与工作人员一同驱车前往附近植被茂密、水源充足的山林。随着笼门轻启,白鹇振翅一跃,掠过树梢,消失在绿林深处。

## 社区回应民声

### 滨二村门球场焕新

本报讯(记者 吴婧涵 通讯员 王竹君)近日,柯城区衢化街道滨二村小区居民惊喜地发现,曾经破损老旧的门球场焕然一新,成为大家茶余饭后休闲锻炼的好去处。

该门球场作为小区的全民健身场地,因年久失修,无法满足居民日常锻炼和活动需求,还存在安全隐患。“以前想打球怕摔倒。”“草皮脱落积水多。”居民们对此反映强烈。社区监察联络站走访后,将门球场改造列为社区的重点“民生实事项目”。

滨二村社区积极回应群众呼声,以需求为导向,联合施工单位多次现场勘查,制定维修方案并迅速组织实施。历时10天,面积达600余平方米的门球场便完成了升级改造。崭新的场地消除了安全隐患,功能得到恢复。

“修缮好的门球场,带来的不只是环境的改变,更是实实在在的便利和舒心。”小区晨练队队员肖阿姨站在平整的场地上高兴地说。

“门球场改造是社区为民办实事的一个缩影。”滨二村社区党支部书记吴红芳表示,社区将持续聚焦居民需求,推动更多惠民项目落地,不断提升居民的幸福感和获得感。

## 感受传统文化魅力



近日,柯城区荷花街道新荷社区举办“我爱衢州,有礼有我”——小荷有礼带你体验非遗陶艺活动。通过非遗陶艺制作,以寓教于乐的方式,让小朋友们近距离感受传统陶艺的魅力,加深对衢州非遗文化的了解与热爱。

记者 郑丽芬 通讯员 陈漾 摄



今天是第三个全国生态日,今年的主题为“绿水青山就是金山银山”。近年来,衢州持续推进绿色低碳转型和高质量发展,使生机盎然的三衢大地,天更蓝、山更绿、水更清,人民生活更幸福。图为信安湖畔。

记者 刘芸 摄

## 衢州市本级启动社保待遇资格认证

### 超过12个月未认证者将暂停待遇发放

本报讯(记者 毛慧娟 通讯员 吴婷 刘骏峰)8月12日,衢州市社会保险事业管理中心发布公告,自即日起启动2025年度市本级社会保险待遇领取资格认证工作。认证对象覆盖企业退休人员、机关事业单位退休人员、定期工伤待遇领取人员等群体,市本级共涉及6万余人。

根据规定,待遇领取人员需每12个月认证一次。通过省级信息共享平台已为98%的待认证人员完成“无感认证”,其余约2%可选择“浙里办”APP刷脸认证或持身份证前往市政务服务中心现场办理。据悉,未认证者会收到人社部门单独发送的提醒短

信。值得注意的是,超过12个月未认证者,将自动暂停社保待遇,补认证后次月恢复并补发待遇。

“上个月我刚通过手机完成了认证,登录‘浙里办’APP搜索社保待遇认证,自主扫脸整个过程不到3分钟。”市民李小珍向记者展示认证操作流程时表示。对于无法使用智能手机的老年群体,社保中心建议家属使用“帮助他人认证”功能协助完成认证。

衢州市社保中心负责人特别提醒,待遇领取人员如发生失踪、死亡等情况,家属须在30天内主动申报。市本级市民可通过0570-3079604、3079430两条专线咨询认证事宜。